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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.
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Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
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 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.
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Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
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9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
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10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1 Four Meccano 2" Wheels with Tyres. Good. (4)  ($30­$60) $10

2
Four Meccano 118 5½" Hub Discs, one red and three blue. Very 

good, one in good box. (4)  ($15­$30)
$10

3
Four Meccano 49-hole Angle Girders: three zinc, excellent; and 

one green, very good. Very good. (4)  ($15­$30)
$10

4

Four Meccano Bearing Parts: 168a Flanged Disc; 168b Toothed 

Disc; 168c Bearing Ball Race; and 180 Gear Ring. Very 

good/excellent in good boxes. (4)  ($15­$30)

$10

5
Meccano 11055 Junior Power Unit 4.5VDC Reversing Motor. 

Untested, very good/excellent in fair box.  ($30­$60)
$20

6
Meccano 167a Large Toothed Quadrant with Gear. Very good. (2)  

($15­$30)
$10

7
Quantity of Meccano Pinions and Gears. Very good/excellent, most 

in good boxes.  ($50­$100)
$40

8
Quantity of Meccano Small Accessory Parts. Includes brackets, 

connectors, and screws. Very good in good boxes.  ($40­$80)
$30

9

Quantity of Meccano Small Accessory Parts. Includes discs, 

brackets, girders, forks, trunnions, and plates. Very good/excellent 

in good boxes, some sealed as new.  ($40­$80)

$30

10
Quantity of Meccano small Plates, Slotted Strips, and Single Throw 

Eccentrics. In sealed packets, presumed as new.  ($40­$80)
$30

11

Three large Meccano Parts: two 167b Large Flanged Rings; and 

145 Circular Strip. Very good/excellent in original packaging. (3)  

($30­$60)

$20

12
Quantity of Meccano Wires, Rods, and Cranks. Very good in good 

original packaging.  ($40­$80)
$30

13
Twenty-one Meccano Plates, three different types. Excellent in 

good (wrong) boxes. (3)  ($30­$60)
$20

14
Quantity of Meccano Worm Gears, Pawls, Discs, and Pulleys. Very 

good/excellent, most in original boxes.  ($40­$80)
$30

15
Meccano Reversing Clockwork Motor, red. Tested and working. 

Good/very good.  ($40­$80)
$25
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Lot No. Description Starts at

16
Large quantity of Meccano Parts, mostly plates. Weight 3.3kg. 

Good/very good in very good plastic storge box.  ($15­$30)
$10

17
Large quantity of Meccano Parts. Includes strips, brackets, plates, 

and wheels. Weight 6.6kg. Good.  ($20­$40)
$10

18

Large Quantity of Meccano Parts. Includes strips, girders, 

brackets, plates, rods, wheels, gears, tyres, and a motor. 

Fair/good.  ($50­$100)

$40

19

Large quantity of Meccano Parts. Includes strips, plates, bases, 

wheels, and rods. Mostly red, green, blue and zinc. With Outfit No. 

6 box and instruction booklet. Fair/good.  ($100­$200)

$60

20

Large Quantity of Meccano Pieces. Includes strips, girders, plates, 

wheels, brackets, and some non-Meccano pieces. Fair/good in fair 

wooden box.  ($50­$150)

$40

21
Large quantity of Meccano Wheels, of various types. Weight 3.6kg. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

22 Meccano No. 1 Clockwork Motor. Boxed as new.  ($30­$60) $20

23
Quantity of Meccano Parts, Toys, Collectables and other 

Miscellanea. Ranging from fair to very good.  ($30­$60)
$15

24
Quantity of Meccano Parts. Includes lots of wheels, and some 

bases. Weight 2.38kg. Good.  ($30­$60)
$20

25
Quantity of Meccano Parts. Includes wheels, strips, plates, and 

bases, mostly red & yellow. Weight 2.6kg. Good.  ($30­$60)
$20

26
Quantity of Meccano Pieces, zinc. Includes strips, brackets and 

girders. Considerable rust. Fair.  ($30­$60)
$20

27

Quantity of Meccano and Ezy-Bilt Items. Includes bases, plates, 

strips, wheels, Ezy-Bilt instruction booklet for Set 1 to 5, and 

Meccano 4/5/6 instruction booklet. Good/very good in fair Ezy-Bilt 

No. 5 box.  ($30­$60)

$20

28

Book: "The Meccano Magazine 1916-1981", Hornby Companion 

Series, 484pp hard cover (New Cavendish 1987). Very good.  

($50­$100)

$40

29
Thirty-four Issues of "Meccano Magazine", from 1954 to 1958, in 

three ring-binders. Good. (3)  ($50­$100)
$30

30
Ten issues of "Meccano Magazine" from 1957, missing October & 

December. Very good. (10)  ($50­$100)
$30
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Lot No. Description Starts at

31

Six issues of "Meccano Magazine": October, November & 

December 1958; and March, September & December 1959. Very 

good. (6)  ($30­$60)

$20

32
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1955, complete set. 

Two missing covers. Good/very good. (12)  ($50­$100)
$30

33
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1956, complete set. 

Good/very good. (12)  ($60­$120)
$35

34
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1960, complete set. 

Very good. (12)  ($60­$120)
$35

35
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1964, complete set. 

Good/very good. (12)  ($60­$120)
$35

36
Twelve issues of "Meccano Magazine" from 1965, complete set. 

Good/very good. (12)  ($60­$120)
$35

37

Meccano 0532 Mechanical Workshop 727-piece Motorised Set. 

Appears complete and unused. Excellent in very good carrying 

case with broken clip.  ($80­$160)

$50

38
Meccano Army Multikit Set. Appears complete, with instructions. 

Very good in poor box.  ($40­$80)
$30

39

Meccano blue & yellow No. 5 Motorised Set. Without motor or 

instructions, appears otherwise complete. Good/very good in fair 

box.  ($100­$200)

$50

40
Meccano 8257 Carnival Ride 23-model Set. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)
$30

41

Meccano 0507 "Meccano Railroad" Locomotive. Appears 

complete, with 6V motor and instructions. Excellent in very good 

plastic case.  ($50­$100)

$40

42

Meccano blue & yellow No. 5 Set. Incomplete but contains many 

parts. Includes instruction booklet. Very good in good box.  

($40­$80)

$30

43

Meccano No. 5 Set. Includes strips, bases, gears, and wheels. 

Perhaps not all from original set. Good in good wooden case.  

($80­$160)

$50

44

Meccano Outfit No. 6. Includes strips, girders, gears, wheels, 

brackets, plates, rods, and instruction booklet. Perhaps not all from 

original set. Good in good wooden case.  ($80­$160)

$50

45

Meccano No. 7 Set. Includes strips, girders, plates, wheels, 

brackets, rods, cranks, and some non-Meccano pieces. Good/very 

good in good box.  ($100­$200)

$60
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Lot No. Description Starts at

46
Meccano Special Edition No. 530 4 -model 166-piece Set. As new 

in sealed box.  ($40­$80)
$30

47

Meccano Set No. 7 with Conversion Set 7X, Conversion Set 8X, 

and a box of four zinc 12½" Strips. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($150­$250)

$100

48
Ezy-Bilt No. 8 Set. Includes many pieces, perhaps not all from 

original set. With instruction booklet. Fair in fair box.  ($80­$160)
$40

49

Ezy-Bilt Set No. 4. May not be quite complete but contains many 

parts. Includes instruction booklet and price list. Good/very good in 

fair box.  ($80­$160)

$40

50
Gabriel Erector 200 Set. Probably not complete, with instruction 

booklet. Good in fair/good box.  ($30­$60)
$15

51

Iron Commander 309-piece Construction Set. Includes battery-

operated remote-control vehicle. Very good in part of original box.  

($30­$60)

$20

52
Idema (Germany) No. 630 plastic Construction Set. With 

instructions. Very good in good box.  ($30­$40)
$20

53
Buz Builder No. 4 Set. Includes instruction booklet. Good in fair 

box.  ($30­$60)
$20

54
Quantity of Buz Builder Pieces. Total weight 2kg. Good in poor/fair 

No. 6 set box.  ($30­$60)
$10

55

Tamiya 70142 Ladder-chain & Sprocket Set (unassembled). With 

instructions, includes many parts, may well be complete. Very 

good.  ($30­$60)

$25

56
Tecnikit No.1 Construction Set. With instructions, appears 

complete, parts strung in box. Very good in fair box.  ($50­$100)
$40

57 Quantity of stone and card Building Pieces. Very good.  ($60­$80) $25

58
Large quantity of Balsa Pieces. Approx. 600mm lengths, varying 

widths. Very good.  ($30­$60)
$20

59
Bayko Building Set, with instruction booklet. Good in good box.  

($50­$100)
$40

60 Box of Tools. As is.  ($30­$60) $25
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Lot No. Description Starts at

61
Digitech QM1323 Digital Multimeter, with probes. Appears to be in 

working order. Very good.  ($15­$30)
$10

62
Duratech TD2451 Mini Hand Drill/Grinder, with Accessory Set. 

Very good in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$20

63
Duratech TL-4050 3D Printing Pen, very good in very good box; 

plus a battery-operated rotating device with counter.  ($30­$60)
$10

64

Quantity of Airbrush Equipment and Accessories: HS-H1 Airbrush 

Holder; Fisher Discount Air Brush Kit; Runqay 13 AB105 Mini 

Spray Gun; two Adapters; four Instructional DVD's; and an Iwata 

EMPTY Box. Very good/excellent.  ($40­$80)

$25

65

Quantity of Hobbyist Tools: large number of Sanding Discs, 

excellent; Medalist pack of three Sharpening Blocks, as new in 

sealed packet; and Sontax 10-piece Set of Mounted Stones, as 

new in sealed packet; plus plastic Storage Case, very good.  

($15­$30)

$10

66

Quantity of Modelling Tools: Burfitt HSS Microdrills Set; Burfitt 

Multipurpose Tube Cutting Jig; Burfitt pack of 250 Assorted 

Screws; Humbrol Poly Cement; Revell Contracta Professional; 

Spiral Screwdriver; Burfitt Miniature Ball Pein Hammer; Scissor 

Tweezers; and Reverse Tweezers. Very good/excellent. (9)  

($30­$60)

$20

67
Revell ESB100 Airbrush Set, as new on good sealed car; plus a 

can of air, as is.  ($30­$50)
$20

68
Very large quantity of Hobby Paints, mostly Humbrol. As is.  

($30­$60)
$20

69
Screwdriver Set. Excellent, unused, in good plastic pouch.  

($10­$20)
$5

70

Selection of Gadgets: two Analogue Multimeters; a Digital 

Multimeter; an Analogue Audiovisual Switcher; and various probes 

and cables. Untested, fair/good. (4+)  ($30­$60)

$20

71
Stainless Steel Crimping Tool (?). Length 130mm. Very good.  

($15­$30)
$10

72
Powertech MB-3505 NiCd and NiMH Battery Charger, with tester 

and discharger. Untested, excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

73 Wooden Drafting Pantograph. Fair/good.  ($20­$40) $5
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Lot No. Description Starts at

74
Adjustable Bench Tool, stamped "R. Henderson". Good.  

($15­$30)
$10

75

Sutton Hole Saw Set, contains six pieces, missing arbor and large 

saw; plus six Diablo HCS/HSS Jigsaw Blades. Very good in very 

good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

76 Steel Cantilever Toolbox. Width 465mm. Very good.  ($20­$40) $10

77
Large wooden Pulley Wheel "2680", diam. 350mm. Good.  

($15­$30)
$10

78

Airfix 1827 Maudslay Steam Paddle Engine plastic Kit 

(unassembled). With instructions. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$25

79
Horizontal Steam Engine. Without boiler or burner, flywheel diam. 

125mm. Good.  ($300­$600)
$250

80

Live Steam 2-cylinder Marine Engine. With boiler. Gas-fired, 

without burner. Overall length 470mm. Untested, very good.  

($1000­$1500)

$800

81
Large quantity of brass Steam Fittings. Very good/excellent, some 

in sealed packets.  ($50­$100)
$40

82
Quantity of brass Steam Fittings. Very good/excellent in good 

plastic storage box.  ($50­$100)
$40

83
Three Silver Solder Rods, 1.6mm x 500mm, 45% silver, cadmium-

free. Very good. (3)  ($20­$40)
$15

84
Fleischmann Horizontal Steam Engine. Length of boiler 100mm. 

With solid fuel burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

85
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($200­$300)
$100

86

Mamod S.E.3. Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. 

With spirit burner. Untested, appears unrun, very good/excellent in 

very good box.  ($200­$300)

$120

87
Mamod SE1 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm. 

With spirit burner. Untested, very good in good box.  ($200­$300)
$100

88

Mamod SP5 Twin Cylinder Horizontal Steam Engine. Length of 

boiler 160mm. Includes solid fuel burner, box of fuel, instructions, 

and oil. Untested, appears unrun, very good/excellent in good box.  

($300­$600)

$150
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Lot No. Description Starts at

89
Mamod SR1a live steam Steam Roller. Length 220mm. With solid 

fuel burner. Untested, good in poor box.  ($350­$500)
$250

90
Cyldon (UK) brass & steel Horizontal Steam Engine. Length of 

boiler 110mm. With spirit burner. Untested, fair.  ($200­$300)
$80

91

Wilesco D10/100 100th Anniversary Horizontal Steam Engine. 

Length of boiler 115mm. With solid fuel burner. Complete with 

instructions and accessories. As new in wooden presentation box.  

($400­$600)

$250

92

Wilesco D14 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 140mm. 

With solid fuel burner. Untested, appears unrun, accessories in 

sealed bag. A little corrosion on flywheel. Very good/excellent in 

good box.  ($150­$250)

$100

93

Wilesco D20 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 160mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good in good box.  

($500­$700)

$300

94

Wilesco D3 Vertical Steam Engine. Height of boiler 85mm. With 

solid fuel burner. Includes instructions and accessories. Boxed as 

new.  ($300­$500)

$200

95

Wilesco D6 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 90mm. With 

solid fuel burner, instructions and accessories. Boxed as new.  

($300­$500)

$200

96
Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. 

Without burner. Untested, very good.  ($250­$500)
$100

97
Wilesco M69/2 "Wheel of Life" Steam Accessory Spinning Disc 

with Spiral. Height 125mm. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30

98
Wilesco Steam Accessory Coloured Disc. Height 130mm. Very 

good.  ($60­$120)
$20

99

Steamco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With 

solid fuel burner. Includes box of fuel, oil, and instructions. 

Untested, good/very goo din very good box.  ($200­$400)

$150

100
Falk pre-war Horizontal Steam Engine. With solid fuel burner. 

Untested, good/very good.  ($500­$600)
$350

101

Bing Steam Crane. Steel & tinplate with brass boiler & wooden 

base, total height 320mm. Includes spirit burner with wick. A little 

rust. Untested, good.  ($3000­$5000)

$2,900

102
Six large brass Spoked Locomotive Wheels, diam. 135mm. Very 

good. (6)  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

103

Accucraft 1-gauge 1:32 scale live steam NSWGR 38 Class 

Streamlined 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3801, verdant green. 

Brass & steel construction. Spirit-fired, with reservoir in tender. 

With Walschaerts valve gear, safety valve, pressure gauge and 

water gauge. Working pressure 60psi. Untested, has never been 

run, excellent.  ($10000­$13000)

$9,900

104
Four Sections of Peco 1-gauge Track, from 710mm to 930mm. 

Some missing sleepers, oxidisation on rails. Fair. (4)  ($30­$60)
$20

105

Large quantity of Aristo-Craft 1-gauge Track. Includes 5-foot 

straights; some shorter straight sections; lots of curves; and a pair 

of LH & RH points. Generally good.  ($150­$300)

$100

106

Aristo-Craft ART-22010 1-gauge Santa Fe FA-1 Diesel 

Locomotive, warbonnet livery. Untested, very good/excellent in 

water-damaged box.  ($300­$600)

$250

107

Aristo-Craft ART-22511 1-gauge "Lil' Critter" 0-4-0 Diesel 

Locomotive, yellow & black. One railing damaged. Untested, very 

good in good box.  ($150­$250)

$100

108

Aristo-Craft 1-gauge ART-21312 D&RGW 0-4-0 Locomotive No. 

209, black, with ART-21900 Slopeback Tender. Untested, very 

good in fair/good boxes. (2)  ($250­$500)

$200

109

Three 1-gauge Wagons: Aristo-Craft bogie Stake Wagon with 

Timber Load; Aristo-Craft bogie Tank Wagon "Esso", blue; and 

LGB ATSF 4-wheel Track Cleaning Caboose. Good/very good. (3)  

($100­$200)

$90

110

Two Aristo-Craft 1-gauge Pennsylvania bogie Sierra Passenger 

Coaches: ART-31001 Coach "Nassawadox"; and ART-31101 

Baggage Coach "Pocomoke". With smoke units in chimneys. Very 

good, one in fair box. (2)  ($100­$200)

$90

111

Two scratch-built wooden 1-gauge bogie Passenger Coaches, 

green & cream with black roofs. With mixed couplings and plastic 

bogies. Good/very good. (2)  ($200­$300)

$140

112

Bachmann 96201 1-gauge "Gandy Dancers" Handcar with Trailer, 

grey. Includes figures and tools, does not include crossing sign. 

Untested, very good in very good box.  ($100­$150)

$70

113
"Master Control Station" PWC-15 15 Amp DC Power Controller. 

With instructions and connectors. As new.  ($200­$300)
$150

114
Marklin 1-gauge 4-wheel Tank Wagon "Moka", silver. Very good.  

($60­$120)
$35

115

LGB 20601 1-gauge Starter Set. Contains battery-operated 0-4-0 

locomotive; oval of plastic track; and two figures. Untested, good in 

fair box.  ($250­$350)

$150

116

LGB 2095 1-gauge OBB Bo-Bo Diesel Locomotive, red. Fitted with 

LGB 55021 digital decoder address 11, without sound. Tested by 

the vendor and working. Very good in fair/good box.  ($400­$800)

$250
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117

LGB 1-gauge 100th Anniversary Stainz 0-4-0 Locomotive with two 

4-wheel Coaches. Tested by the vendor and working. Good/very 

good. (3)  ($400­$800)

$300

118

LGB 1-gauge 150th Anniversary Stainz 0-4-0 Locomotive with two 

4-wheel Coaches. Tested by the vendor and working. Very 

good/excellent. (3)  ($400­$800)

$300

119
LGB 4065 1-gauge ATSF 4-wheel Caboose, brown. Good/very 

good.  ($40­$80)
$20

120

LGB 90013 Rigi Duo Cable Car Set, to suit 1-gauge. Includes 

cardboard scenery and passenger tickets. Untested, good in very 

good box.  ($150­$250)

$90

121
San Cheng 1-gauge 1:20.3 scale Gypsy Class Locomotive (Falk), 

black. Untested, appears unrun, excellent/as new.  ($1500­$1800)
$650

122

USA Trains R22154 1-gauge Union Pacific 44 Tonner Diesel 

Switcher, yellow. With lights and smoke. Untested, very good in 

very good box.  ($500­$700)

$300

123

Lionel 1-gauge Thomas the Tank Engine with Annie & Clarabel 

Coaches. A few stains, one coupling missing. Includes some spare 

faces and hook & loop couplings. Untested, very good. (3)  

($250­$350)

$200

124

Two large scale plastic battery-operated Passenger Trains: 2-6-2 

Locomotive & Tender; 2-6-0 Locomotive & Tender; and two bogie 

Coaches. Gauge approx. 50mm. Untested, good. (6)  ($100­$200)

$60

125

HLW 1-gauge 0-4-0 Mack Switcher, green, with three 4-wheel 

Wagons. Untested, very good, includes original packaging for 

switcher (not shown).  ($150­$200)

$100

126

Piko 62104 G-scale Dr Reynolds Country House. Assembled from 

kit but has come unglued, needs some work. Includes box, 

instructions, and extra parts. Very good.  ($100­$200)

$70

127
Piko 62218 G-scale "Gold Dollar Saloon" Building. Assembled 

from kit, includes box and instructions. Excellent.  ($100­$200)
$70

128
Piko G-scale Sheriff's Office; plus an Outhouse. Assembled from 

kits. Very good. (2)  ($200­$300)
$150

129 Piko G-scale Station Building. Very good.  ($150­$200) $100

130

Four Lemax Snowy Landscape Ornaments: two porcelain Houses, 

one with lamp; wooden Bridge with Trees; and porcelain Park 

Swing. All need cleaning. Very good in fair boxes. (4)  ($30­$60)

$20

First Monday Toy Auction December 2022 Page 9 of 31



Lot No. Description Starts at

131

Large Quantity of Lemax Christmas Village Scenery. Includes 

Village Mountain with Trees; set of Carnival Kiosk Table Accents; 

two sets of Lamps; Figures; Trees; Hedges; and Fences. Very 

good.  ($40­$80)

$30

132
Five plaster Houses: four Memory Lane Cottages and one 

unbranded. Some damaged corners. Very good. (5)  ($20­$40)
$15

133
Quantity of Lemax 1-gauge Scenic Accessories. Excellent in very 

good packaging. (16)  ($30­$60)
$20

134
Quantity of Lemax Snow-covered Trees, suitable for O-gauge. 

Excellent. (22)  ($30­$60)
$25

135

Quantity of Lemax G-scale Accessories: Bridge with Trees; 

Mountain Pine Tree; two Sets of Street Lights; Sign Painter; and 

Set of Picket Fences. Suitable for O-gauge. Excellent in excellent 

packaging. (6)  ($40­$80)

$20

136

Ives Standard Gauge 3-rail Passenger Set: 4-4-2 Locomotive & 

Tender, black; bogie Pullman Parlor Car; bogie Pullman Club Car; 

and bogie Pullman Observation Car. Coaches good/very good; 

loco poor/fair, some parts detached, some fatigue to drive wheels 

and body. With fair individual boxes and poor/fair original outer set 

box. Plus some original track and 110VAC transformer.  

($1500­$2000)

$800

137

American Flyer S-gauge 2-rail "Rocket" Diesel Passenger Set. 

Contains Power Locomotive; Dummy Locomotive; Coach 

"Columbus" No. 960; Coach "Jefferson" No. 961; Coach 

"Hamilton" No. 962; and Coach "Washington" No. 963. Coaches 

have interior lighting and passenger silhouettes. Some scuffing 

and stains. Untested, good. (6)  ($300­$600)

$200

138

Stadtilm S-gauge DR Passenger Set: plastic 0-4-0 Tank 

Locomotive No. 802101, black; two Passenger Coaches, green; 

Circle of Track; and Power Controller. Untested, good/very good in 

fair box.  ($150­$250)

$100

139

Bachmann On30-gauge 0-4-0 Locomotive "Pocahontas Lumber 

Co.". Footplate and cab detached, some flaking paintwork. 

Untested, fair.  ($150­$200)

$90

140

Lionel Collectible Train Watch. Battery-operated wristwatch with 

train running around the dial. Untested, excellent in excellent tin 

box.  ($30­$60)

$15

141

Three Railway Jewellery Items: Locomotive Tie Clip; small 

Locomotive Lapel Pin; and Electric Signal, without pin. Excellent, 

tie clip in excellent box. (3)  ($30­$60)

$15

142
Angled Mirror for Railway Carriage. 1' x 2½", mounted at 45 

degrees on wooden bracket. Fair.  ($40­$80)
$30

143

Pamphlet: "3801 - The Legend: Australian Steam Rail Tours", 

Fantastic Aussie Tours, 8pp soft cover (Auspress Marketing 1993). 

Good/very good.  ($15­$30)

$10
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144
Reproduction brass NSWGR Luggage Rack. Width 700mm. Very 

good.  ($200­$300)
$150

145
Kerosene Signal Lamp "Jun 17", black, with rotating filters. Overall 

height 285mm. Good.  ($150­$250)
$90

146
NSWGR Electric Signal Lamp, orange. Overall height 190mm. 

With plastic lens, maybe replacement. Good.  ($80­$160)
$50

147
Seven Mac's Shortbread Railway and Tram Biscuit Tins. Very 

good. (7)  ($40­$80)
$30

148
Varnished Wooden Panel with "Ghan Sleeper Craft" plaque. 

450mm x 315mm. Very good.  ($15­$30)
$10

149

Brass Builder's Plate "Beyer, Peacock & Co.". Width 365mm, 

mounted on wooden display board with wall bracket. Very good.  

($40­$80)

$25

150

Ankerbahn 2127 tinplate & plastic clockwork "Vulcan" Train Set. 

Contains Locomotive, two Passenger Coaches, and Track. Gauge 

approx. 22mm. Motor winds but does not run. Very good in good 

box.  ($50­$100)

$30

151
Fleischmann (US Zone Germany) O-gauge 2-rail 0-4-0 Tank 

Locomotive, overpainted black. Untested, good.  ($60­$120)
$20

152
Gama O-gauge clockwork LNWR 0-4-0 Locomotive & Tender. 

With attached key, tested and working. Good.  ($150­$250)
$60

153

Four Lima O-gauge 4-wheel Goods Wagons: Refrigerated Van 

"Sillan", yellow; Refrigerated Van "Kronenbourg", red; Refrigerated 

Van "Carlsberg", white; and Closed Van "Ricambi Originali Fiat", 

tan. Very good. (4)  ($50­$100)

$45

154

Book: "Lionel: America's Favorite Toy Trains", Gerry & Janet 

Souter, 156pp hard cover (MBI Publishing 2000). Very good.  

($30­$60)

$20

155
Brimtoy O-gauge clockwork Locomotive & Tender with two 4-wheel 

Wagons. Loco tested and working. Very good. (3)  ($50­$100)
$40

156
Atlas 6001 O-gauge 3-rail Track Set. Contains twelve curves and 

four straights. Excellent in good box.  ($100­$150)
$80

157 Brimtoy O-gauge Passenger Station. Good/very good.  ($15­$30) $10
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158
Buco O-gauge 3-rail tinplate Electric Locomotive "Bucherer" No. 

304, green. Some paint loss . Untested, fair/good.  ($150­$250)
$100

159

Chad Valley O-gauge clockwork "Royal Scot" Passenger Set: 0-4-

0 Locomotive & Tender; four 4-wheel Passenger Coaches; and 

Oval of Track. Loco tested and working. Very good, housed in 

sturdy wooden wine box.  ($150­$250)

$80

160

KBN O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; two 4-wheel Coaches; and 4-wheel Baggage Van. Loco 

tested and working, a little paint loss and scuffing. Good.  

($250­$350)

$150

161

K-Line O-gauge 3-rail Union Pacific GP60 Diesel Locomotive No. 

1002, yellow; plus a matching Atlas Caboose. With length of 

display track on wooden plinth. Untested, good/very good. (3)  

($250­$350)

$200

162
KTM O-gauge brass bogie Box Car "Burlington Northern". With 

Kadee couplings. Good.  ($150­$300)
$40

163

Lionel "The James Gang" O-gauge 3-rail ATSF Set. Contains 4-4-

0 Locomotive & Tender; Flat Wagon; Stock Wagon; Mail Van; 

Track; Accessories; and Instructions. Untested, very good in good 

box with fair lid.  ($250­$450)

$150

164

Lionel 1101 Train Controller, 115VAC 25W; with Todd SD-11 230V 

to 115V Stepdown Transformer. Untested, controller poor/fair; 

transformer good in good box. (2)  ($40­$80)

$10

165
Lionel 1962 Catalogue. Very good. Plus a few pages from an Atlas 

catalogue.  ($15­$30)
$10

166
Lionel O-gauge 3-rail bogie Hopper Wagon "Norfolk & Western", 

light blue. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

167

Lionel O-gauge 3-rail Goods Set. Includes 2-4-2 Locomotive & 

Tender; three bogie Wagons; and thirteen sections of Track. A 

considerable amount of rust. Untested, fair.  ($150­$250)

$60

168

Lionel O-gauge 3-rail Set of four silver bogie Passenger Coaches, 

silver: "Silver Cloud", "Silver Dawn", "Silver Ranges", and "Lionel 

Lines" REA. All except REA car with interior lighting and 

silhouettes. Very good, two in good boxes. (4)  ($400­$600)

$300

169

Two Lionel O-gauge bogie Wagons: 6-9041 Box Car "Hershey's"; 

and 6-16129 Alaska Railroad Tank Wagon. Excellent in fair/good 

boxes. (2)  ($100­$200)

$40

170
Lionel O-gauge bogie Coal Hopper "Peabody", yellow. Excellent in 

good box.  ($40­$80)
$25

171
Lionel Type S Power Controller, 220VAC 50W. Without power 

cable, untested, fair.  ($60­$80)
$20
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172
Quantity of Lionel O-gauge 3-rail tinplate Track: sixteen Curves 

and two Short Straights. Excellent. (18)  ($50­$100)
$40

173

Quantity of Marx O-gauge 3-rail Track: fourteen Curves; four 

Straights; and some pieces and connectors. Fair/good. (18)  

($30­$60)

$20

174
Pride Lines O-scale diecast Porter with Broom. Excellent.  

($15­$30)
$10

175

Pola Maxi O-gauge 2-rail No. 04 Train Set. Contains DB 0-6-0 

Tank Locomotive No. 897296, black; 4-wheel Closed Van; 4-wheel 

Open Wagon; and Oval of Track. Some detail parts damaged. 

Untested, very good in poor box.  ($150­$250)

$100

176
Zeuke-Bahnen O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Missing three buffer 

heads. Good.  ($30­$60)
$20

177

Williams O-gauge 3-rail Union Pacific EMD SD-45 Diesel 

Locomotive No. 627. Untested, very good in wooden carrying case, 

with good original box.  ($300­$500)

$100

178

Williams O-gauge 3-rail Freight Set No. 63. Contains PRR Diesel 

Locomotive; Flat Wagon; two Flat Wagons with Containers; Low 

Loader; Tank Wagon; Gondola; Box Car; Hopper Wagon; and 

Caboose. Untested, very good in good box with fair lid.  

($300­$600)

$200

179

Williams O-gauge 3-rail Amtrak Streamlined Passenger Set. 

Contains Genesis Diesel Locomotive No. 12; four "Silver Meteor" 

Coaches with interior lighting; and "Railway Express Agency" Car. 

Untested, excellent in very good boxes. (6)  ($1000­$1500)

$500

180
Two German O-gauge tinplate Buffer Stops, grey & maroon. One 

is missing a rail. Fair. (2)  ($30­$60)
$20

181
Twelve lengths of O-gauge 3-rail tinplate Straight Track. Fair. (12)  

($25­$40)
$20

182

Three plastic Caravans, two with awnings, one missing roof. 

Length of each approx. 190mm, suitable for O-gauge. Fair/good. 

(3)  ($20­$40)

$10

183
Sunset Models O-gauge Union Pacific 72' Harriman Coach, grey. 

With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$120

184

Scratch-built O-gauge 2-rail brass Class J94 0-6-0 Tank 

Locomotive, unpainted. One set of cab steps detached. Untested, 

appear unrun, very good/excellent in very good box.  ($250­$450)

$200

185
Two O-gauge bogie Tank Wagons "Shell", black. Fair/good. (2)  

($60­$100)
$50
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186
O-gauge 3-rail Amtrack Diesel Locomotive No. 351. Untested, very 

good.  ($150­$250)
$50

187

Four 3-foot lengths of O-gauge Track, one mounted on wooden 

display base. One with 3rd rail added, good; the others very good. 

(4)  ($40­$60)

$30

188

Book: "A Century of Model Trains", Allen Levy, 208pp hard cover 

(New Cavendish 1978). Excellent in very good outer sleeve.  

($50­$100)

$40

189
Four Clockwork Keys, suitable for O-gauge. Fair/good. (4)  

($30­$60)
$20

190
O-gauge Clockwork Key, for 5mm square spindle. Good.  

($15­$30)
$10

191
O-gauge wooden LB&SCR bogie Brake/3rd Coach. Excellent.  

($80­$140)
$60

192 Mettoy O-gauge 2-rail Bridge. Good.  ($15­$30) $10

193
Mettoy O-gauge bogie Pullman Coach. Some scuffing to 

paintwork. Good/very good.  ($15­$30)
$10

194

Three O-gauge Open Wagons: Milbro SR, missing a buffer and a 

coupling; and two Leeds LMS, without wheels, one missing a 

buffer head. Fair. (3)  ($100­$200)

$30

195

Three O-gauge Accessories: Bing Home Junction Signal; tinplate 

Signal Cabin, missing some parts, fair; and wooden Footbridge, 

fair/good. (3)  ($50­$100)

$40

196
Vintage Trains O-gauge 3-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649, black. Untested, very good.  ($400­$600)
$250

197

Vintage Trains O-gauge 3-rail LNER J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 8141, black. Untested, excellent in very good box.  

($400­$600)

$250

198

ACE Trains E6 O-gauge 3-rail LNER A3 Pacific 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Papyrus" No. 2750, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($1500­$2500)

$1,200

199

Bassett-Lowke 99002 O-gauge live steam LMS Stanier 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2945, maroon. With display track and 

instructions. Boxed as new.  ($1500­$2000)

$800

200

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 6100, maroon. Tested and working. Good/very good.  

($800­$1200)

$500
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201

Bassett-Lowke O-gauge clockwork BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 

68211, black. With key, tested and working. Includes original 1959 

receipt. Very good in fair box.  ($400­$800)

$300

202

Bassett-Lowke O-gauge live steam BR 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 42981, black. With butane burner. Includes instruction booklet 

and eight unpainted lamps. Burner clip detached, missing dome, a 

little surface oxidisation on some parts. Untested, appears unrun, 

very good.  ($1000­$1500)

$700

203

Three Middleton O-gauge Hornby style No. 2 LNER Teak bogie 

Passenger Coaches: 1st/3rd; Full 3rd; and Brake/3rd. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($500­$900)

$350

204
Exley O-gauge 3-rail Southern Rail Motor No. 3074, green. 

Untested, good/very good.  ($300­$500)
$250

205
Quantity of Technical Plans for O-gauge Rolling Stock. Includes 

LMS and LNER locomotives. Good/very good. (12)  ($20­$40)
$10

206

Quantity of O-gauge Rolling Stock Technical Plans. Includes LMS 

& LNER locomotives and coaches. Good/very good. (10)  

($20­$40)

$10

207

Quantity of Rolling Stock Technical Plans. Includes LNER Pacific, 

Garratt, VR suburban coaches, and NSW suburban coaches. 

Good. (5)  ($20­$40)

$10

208

Two O-gauge tinplate Accessories: Bing Street Lamp with Ladder; 

and Home Semaphore Signal. Much paint loss and some surface 

rust. Fair/good. (2)  ($50­$100)

$40

209

Clockwork Mechanism for Hornby O-gauge early 2710 

Locomotive, with wheels and mech rods. Tested and working. Very 

good.  ($80­$160)

$40

210

Clockwork Mechanism for Hornby O-gauge No. 30 Locomotive, 

with wheels and one mech rod. Tested and working. Good/very 

good.  ($30­$60)

$20

211

Clockwork Mechanism for Hornby O-gauge pre-war M3 

Locomotive, with wheels. Tested and working. Very good.  

($50­$100)

$30

212

Hornby (France) O-gauge clockwork M6 Goods Set. Contains 

SNCF 0-4-0 Electric Locomotive; two 4-wheel Open Wagons; and 

Circle of Track. Loco tested and working. Good/very good in poor 

box.  ($200­$400)

$120

213

Hornby Series (France) O-gauge clockwork M Series No. 4 Set. 

Incomplete, contains 0-4-0 Locomotive, red, with attached key, 

tested and working; 4-wheel Pullman Coach; UK made Wayside 

Station; and Oval of Track. Fair/good in fair box.  ($150­$250)

$100

214
Hornby (France) O-gauge SNCF bogie 1st/2nd Passenger Coach, 

green. Much paint loss. Fair.  ($50­$100)
$40
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215
Hornby (France) O-gauge SNCF bogie 2nd Class Passenger 

Coach, green. Some paint loss. Good.  ($50­$100)
$40

216

Hornby O-gauge 3-rail electric LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 

2270, maroon. A few chips to paintwork. Untested, good in repro 

box.  ($250­$350)

$170

217
Hornby O-gauge 4-wheel 10-ton Crane Wagon, red. Some paint 

loss. Good.  ($15­$30)
$10

218

Six Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Flat Wagon; two LMS Open 

Wagons, OAG, missing wheels; Tank Wagon "Shell Motor Spirit "; 

NE Cattle Wagon, OAG, missing roof and wheels; and Crane 

Wagon, missing wheels and string. Fair. (6)  ($30­$60)

$20

219
Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagon, with load. Very good.  

($40­$60)
$30

220

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Gas Cylinder Wagon, 

red; No. 50 Open Wagon, grey; and No. 50 Lumber Wagon, black 

& red, without load. A few chips and scratches to paintwork. Very 

good in good boxes. (3)  ($90­$120)

$70

221

Hornby No. 40 O-gauge clockwork Goods Set. Contains Type 101 

LMS 0-4-0 Tank Locomotive, maroon; 4-wheel Timber Wagon; two 

4-wheel Open Wagons; and Circle of Track. Loco tested and 

working. Good in good box.  ($100­$200)

$90

222

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

50153, green. Tested and working. Some connecting rods 

detached. Fair/good. (2)  ($50­$100)

$40

223

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: NE Flat Wagon, brown, 

very good in good box; No. 1 Petrol Tank Wagon "Esso", silver, 

excellent in very good box; and No. 1 Rotary Tipping Wagon 

"Trinidad", yellow, excellent in good/very good box. (3)  ($90­$120)

$70

224

Hornby O-gauge clockwork No. 41 BR Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Tank Locomotive; two 4-wheel Coaches; 4-wheel 

Brake Van; and Oval of Track. Loco tested and working. Good/very 

good in fair box.  ($100­$150)

$80

225
Hornby O-gauge No. 1 Clockwork Level Crossing. A little staining 

and rust spotting. Good/very good.  ($20­$40)
$10

226

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Cattle Truck, brown 

with grey roof, some rust spotting and stains on roof, good/very 

good in fair box; and No. 1 Lumber Wagon, black & red, without 

load, excellent in very good box. (2)  ($50­$100)

$40

227

Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Petrol Tank Wagon "Esso", silver. 

Paintwork has yellowed, some small chips and scratches. Very 

good in good box.  ($30­$60)

$20

228
Hornby O-gauge NE 4-wheel Flat Wagon with Furniture Container. 

Very good.  ($30­$50)
$15
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229
Hornby O-gauge 3-rail 4-4-2 Locomotive "Flying Scotsman", green, 

with No. 4472 Tender. Untested, very good.  ($600­$1000)
$350

230
Two Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Cattle Wagons. A few 

chips to paintwork. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$30

231
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck, blue & turquoise. Coupling 

loop broken off. Good in good box.  ($30­$50)
$15

232

Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Wagons: NE Open Wagon, 

brown, a little wear to paintwork, very good in good box; and No. 1 

Lumber Wagon, green & yellow, without load, some very small 

chips to paintwork, excellent in good box. (2)  ($50­$100)

$40

233

Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon "Blue Circle", yellow. 

Cover detached, missing hinge pin. A little scuffing to paintwork. 

Good in good box.  ($40­$80)

$20

234
Three Hornby O-gauge 4-wheel Coaches, maroon: two Passenger 

Coaches and a Brake Van. Fair/good. (3)  ($30­$50)
$20

235
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive, maroon. 

Has been in a few scraps but is in working order. Poor.  ($50­$100)
$40

236

Hornby O-gauge clockwork No. 1 Special LMS Tank Goods Set. 

Contains 0-4-0 Tank Locomotive No. 70, maroon; two pre-war 4-

wheel Open Wagons; pre-war 4-wheel Brake Van; and Oval of 

Track. With key, tested and working. Good in fair box.  

($100­$200)

$80

237

Hornby O-gauge clockwork No. 40 BR 0-4-0 Locomotive No. 3 

82011, black, without tender. With lamps and key in original 

envelopes, tested and working. Some age spotting on paintwork. 

Good/very good in good box.  ($100­$150)

$80

238

Hornby O-gauge NE Teak 4-wheel Passenger Brake Van. Some 

small chips and scratches to paintwork. Very good in good box.  

($20­$40)

$15

239
Hornby O-gauge pre-war LNWR 4-wheel Gunpowder Van, circa 

1922, OAG. Door handles missing. Good/very good.  ($100­$150)
$70

240

Hornby O-gauge incomplete M0 Goods Set. Contains 4-wheel 

Tank Wagon "Shell"; Rotary Tipping Wagon; and Track. Fair in 

good box.  ($50­$100)

$40

241
Hornby O-gauge Home/Distant Semaphore Signal. Good.  

($30­$50)
$20

242
Hornby O-gauge No. 1 Footbridge, grey & green. Missing a gusset, 

otherwise very good, in good box.  ($30­$60)
$20
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243

Hornby O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Insul Meat Refrigerator Van, 

beige with grey roof. Some scuffing and slight spotting on roof. 

Very good in good plain brown box.  ($30­$60)

$25

244

Hornby O-gauge clockwork GWR 4-4-2 Tank Locomotive, green. 

Has been restored, with new mech, tested and working. Very good.  

($250­$350)

$180

245

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Open Wagon, 

grey; Gas Cylinder Wagon, red; and No. 1 Timber Wagon, black, 

with load. A few small chips and marks to paintwork. Very good in 

good boxes. (3)  ($90­$120)

$70

246
Hornby O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Open Wagon with Sheet Rail. 

Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

247
Hornby O-gauge No. 1 LNER 4-wheel 1st/3rd Passenger Coach. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

248

Hornby O-gauge No. 2 Special LMS 4-4-2 Tank Locomotive No. 

6954, maroon. Originally clockwork, has been converted to 3-rail 

electric. Untested, very good.  ($400­$600)

$200

249

Hornby O-gauge No. 50 BR 4-wheel Low Sided Wagon with 

Furniture Container. A little wear to container. Very good in good 

box.  ($30­$60)

$20

250
Hornby O-gauge No. Station, with two ramps. Some scratches to 

paintwork. Good in fair/good box.  ($100­$150)
$60

251
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Brake Van, grey with white 

roof. Some stains on roof, a little rust. Good/very good.  ($50­$80)
$25

252

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Van "Jacob & Co's Biscuits", 

brown with grey roof. Some chips to paintwork, roof has been 

overpainted. Good.  ($100­$200)

$70

253
Hornby Rotary Tipping Wagon "Meccano" circa 1930. Fair/good.  

($40­$80)
$20

254

Hornby O-gauge clockwork LMS 4-4-0 Locomotive & Tender, 

maroon. With a key of sorts, tested and working. Good.  

($250­$350)

$200

255

Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Crane Truck, red & black. With 

string & hook. A few chips to paintwork. Very good in poor box.  

($30­$60)

$20

256
Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Open Wagons, brown. 

Good/very good. (2)  ($40­$60)
$20

257
Hornby O-gauge tinplate Footbridge, grey & green. One end 

detached, one gusset missing. Good.  ($20­$40)
$10

First Monday Toy Auction December 2022 Page 18 of 31



Lot No. Description Starts at

258
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Cattle Wagon. Some 

scratching on roof. Good/very good.  ($30­$50)
$20

259
Hornby O-gauge 3-rail GWR 4-4-2 Tank Locomotive No. 2221, 

green. Untested, good/very good.  ($400­$600)
$250

260

Hornby O-gauge 3-rail electric LMS 4-4-2 Locomotive & Tender 

"Royal Scot" No. 6100, maroon. A few minor blemishes to 

paintwork. Untested, very good.  ($500­$1000)

$350

261
Hornby O-gauge 4-wheel Timber Wagon, with load. Very good.  

($40­$60)
$20

262

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: LMS Hopper Wagon, 

green; No. 1 LMS Insul Meat Refrigerator Van, beige with grey 

roof; and NE No. 1 Cattle Wagon, brown with cream roof. A few 

minor chips and scratches to paintwork. Very good/excellent in 

good boxes. (3)  ($90­$120)

$70

263

Hornby O-gauge clockwork No. 40 Good Set. Contains 0-4-0 BR 

Tank Locomotive; three 4-wheel Wagons; and six Curved Tracks. 

Loco tested and working. Set has been water damaged, some 

mould and rust. Fair in fair box with disintegrated label.  

($100­$150)

$80

264
Two Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Open Wagons, pale 

green. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$30

265

Hornby R151 O-gauge 8-wheel Breakdown Van and Crane. One 

door detached, some paint loss. Good/very good in good box.  

($50­$100)

$40

266
Hornby O-gauge tinplate Home Signal Gantry. Some parts 

detached or missing. Fair.  ($350­$450)
$300

267 Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Crane Truck. Poor.  ($40­$80) $20

268

Hornby Series O-gauge A845 M Station Set. Contains Station; 

Wayside Station; Signal Cabin; two Signals; and two Telegraph 

Poles; plus an extra Signal Box. Good/very good in fair box. (8)  

($80­$160)

$60

269

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

50153, green. With key, tested and working. Includes three lamps 

in original envelope. Very good in good/very good boxes, including 

tender box.  ($100­$200)

$80

270

Hornby O-gauge clockwork M2 Passenger Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender, green; three 4-wheel Pullman Coaches; and 

Oval of Track. Loco runs but may need some attention, some paint 

loss and a few dents. Good/very good in repro box.  ($100­$200)

$80
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271

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Petrol Tank 

Wagon "Esso", silver, some small chips and scratches to 

paintwork, very good in fair/good box; No. 1 Side Tipping Wagon 

"McAlpine", yellow, very good in very good box; and LMS Hopper 

Wagon, green, very good/excellent in good box. (3)  ($90­$120)

$70

272

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: two LMS Open Wagons, 

one with Sheet Rail; and pre-war Timber Wagon, red, with load. 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($90­$120)

$70

273
Hornby Series O-gauge LMS bogie Log Wagon, green, with load. 

Very good.  ($80­$140)
$50

274

Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon, green, OAG. 

A few small chips and some scuffing to paintwork. Good.  

($40­$60)

$15

275
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, OAG. Roof has 

been overpainted. Good in repro box.  ($30­$60)
$20

276

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Locomotive & Tender, green. 

Motor does not appear to be working. Locomotive good, tender 

very good, with good tender box.  ($100­$150)

$70

277

Two Hornby O-gauge No. 51 BR 4-wheel 2nd Class Passenger 

Coaches. A few scratches and scuffs to paintwork, some small 

dents in sides of one coach. Very good, one in fair box, one in very 

good box. (2)  ($50­$100)

$40

278

Hornby Series O-gauge clockwork GW 0-4-0 Locomotive & Tender 

No. 2710, green. Tested and working. Some damage to paintwork. 

Good, with fair original tender box.  ($150­$250)

$80

279

Three Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: BR Low Sided 

Wagon, brown; Side Tipping Wagon "McAlpine", green; and Petrol 

Tank Wagon "Shell Lubricating Oil", yellow. A few small chips and 

scratches to paintwork. Very good/excellent in good boxes. (3)  

($90­$120)

$70

280
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Gas Cylinder Wagon, red, 

OAG. Some paint loss, missing drop-links. Fair/good.  ($50­$80)
$30

281

Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Brake Van, brown with white 

roof, OAG. Some small chips and stains to paintwork, one door 

handle missing. Good/very good.  ($50­$80)

$40

282
Hornby Series O-gauge LNER bogie Timber Wagon, green, with 

load. Very good.  ($100­$150)
$50

283

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 3 

82011, black. Motor does not appear to be working. Good.  

($100­$150)

$70

284

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 1 Petrol Tank 

Wagon "Shell Lubricating Oil", yellow; Gas Cylinder Wagon, red; 

and No. 1 Timber Wagon, black, with load. Very good/excellent in 

fair/good boxes. (3)  ($90­$120)

$70
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285
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Crane Truck, grey & black. 

With string & hook. Good/very good in fair box.  ($30­$60)
$20

286

Hornby Series O-gauge LNER bogie Van, grey-green with dark 

grey roof. Some paint loss, missing door handles. Fair/good.  

($100­$150)

$45

287

Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-2 Tank Locomotive No. 

1784. With key, tested and working. Some paint loss, some 

damage to buffer, some fatigue to wheels. Good.  ($250­$350)

$150

288

Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Wagons: No. 1 Cattle Truck; 

and pre-war No. 0 Open Wagon. A few small chips to paintwork. 

Very good in good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

289
Hornby Series O-gauge 4-wheel Crane Truck, yellow & blue. With 

string & hook. Very good in fair/good box.  ($40­$80)
$30

290
Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Turntable, red & green. 

Good in fair box.  ($30­$60)
$15

291
Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Double Track Level 

Crossing. A little rust. Good in repro box.  ($40­$80)
$30

292
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Brake Van, brown with white 

roof, OAG. A little scuffing and some stains. Very good.  ($50­$80)
$25

293

Hornby Series O-gauge GW 4-wheel Brake Van, grey with white 

roof, OAG. Much paint loss on roof, slight wear to paintwork on 

sides. Good.  ($50­$90)

$25

294
Hornby Series O-gauge Home Semaphore Signal, for use with the 

Hornby Control System. Fair.  ($100­$200)
$60

295

Hornby O-gauge clockwork No. 101 LMS 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2270, maroon. Tested and working. Much wear to paintwork. 

Good in good box.  ($80­$120)

$70

296

Hornby O-gauge clockwork No. 501 BR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 60199, black. Tested and working. Includes key and 

two lamps in original envelopes. A little scuffing and some small 

chips to paintwork, some surface rust on connecting rods. Very 

little wear. Excellent in good/very good boxes, including tender box.  

($150­$200)

$100

297

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LMS Passenger Set. Contains 

0-4-0 Locomotive & Tender No. 5600, maroon; two 4-wheel 1st/3rd 

Coaches; 4-wheel Brake Van; and Oval of Track. Motor runs but 

connecting rods detached on one side. Some paint loss on 

coaches. Good in good box.  ($150­$250)

$120

298

Three Hornby O-gauge BR 4-wheel Passenger Coaches, maroon 

& cream. Much scratching and scuffing to paintwork. Fair. (3)  

($20­$40)

$15
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299
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Open Wagon, grey. Good.  

($30­$60)
$20

300

Three Hornby O-gauge No. 51 BR 4-wheel Coaches: 1st Class 

Coach; 2nd Class Coach; and Brake Van. Some rust damage to 

brake van, good in fair box; the others very good/excellent in good 

boxes. (3)  ($90­$120)

$70

301
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Crane Truck, red & black. 

With string & hook. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

302
Hornby Series O-gauge Hydraulic Buffer Stop, blue, with light. Very 

good in repro box.  ($40­$80)
$30

303
Hornby Series O-gauge GW Cattle Wagon, OAG. Much paint loss. 

Fair.  ($30­$60)
$15

304

Hornby Series O-gauge clockwork LMS 4-4-2 Tank Locomotive 

No. 2180, brown. With key, motor not working. Some chips and 

scratches to paintwork. Good/very good.  ($400­$800)

$250

305

Hornby Series O-gauge clockwork LMS 4-4-4 Tank Locomotive, 

black. With key, tested and working. Chimney detached. 

Good/very good in poor box.  ($250­$400)

$200

306

Three Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: 

Composite Coach "Ansonia", some rust damage to roof; 

Composite Coach "Aurora"; and Full Coach "Corsair". Good in 

repro boxes. (3)  ($90­$120)

$70

307
Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, blue & red 

with white roof. Very good in fair box.  ($30­$60)
$20

308
Hornby Series O-gauge No. 1 Footbridge. A little paint loss. 

Good/very good in good box.  ($30­$50)
$20

309

Hornby Series O-gauge No. 1 LNER Teak 4-wheel 1st/3rd 

Passenger Coach. A few small scratches and marks, a little rust on 

couplings. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

310
O-gauge Hornby style 4-wheel Private Owner Van "Colman's 

Mustard". Excellent.  ($150­$250)
$70

311

Meccano Type T20A Transformer, 225/250VAC, output 20/35VAC, 

without plug; plus a Bakelite Circuit Breaker. Untested, good. (2)  

($50­$100)

$30

312
Hornby Series O-gauge Station. A little paint loss, missing one 

chimney. Good/very good.  ($50­$100)
$40
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313

Hornby Series O-gauge No. 2 Signal Cabin. With electric light, 

includes track connecting wire and clip. A few small scratches to 

paintwork, name has been erased. Very good in fair/good box.  

($100­$200)

$60

314

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LMS 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 5600, maroon. With key, tested and working. A little 

scuffing to paintwork on loco, small dent in cab roof, paintwork on 

tender unblemished. Very good in fair/good original boxes.  

($150­$200)

$110

315

Quantity of O-gauge tinplate items: Hornby Signals, Footbridge, 

Signal Cabin, and Buffer Stop; and three Mettoy Coaches. 

Fair/good. (9)  ($40­$80)

$30

316
Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track. Includes straights, 

curves, and a pair of points. Good/very good.  ($80­$160)
$60

317
Hornby Series O-gauge No. 1 Signal Cabin. A few minor scratches 

to paintwork. Very good/excellent in good box.  ($60­$100)
$50

318

Hornby Series O-gauge No. 1 LMS 4-wheel Banana Van, brown 

with grey roof. A few small chips to paintwork. Very good in good 

box.  ($80­$160)

$40

319

Hornby Series O-gauge No. 1 GW 4-wheel Cattle Truck. Some 

chips and scratches to paintwork, some rust spotting on roof. Fair 

in fair box.  ($50­$100)

$30

320

Hornby O-gauge clockwork No. 501 LNER 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 1842, green. With replacement key, tested and 

working. Very good/excellent in good original boxes.  ($150­$200)

$110

321

Two Hornby O-gauge pre-war GWR 4-wheel Coaches: Passenger 

Coach and Brake Van, brown & cream, OAG. Some paint loss, 

one coupling missing. Good. (2)  ($50­$90)

$40

322
Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. Some 

paint loss on sides. Good. (2)  ($20­$40)
$10

323

Hornby O-gauge clockwork Type 101 LMS 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 2270, maroon. With key, tested and working. Some wear to 

paintwork. Good in poor/fair box.  ($100­$200)

$80

324

Hornby O-gauge clockwork Type 20 0-4-0 Locomotive No. 60985, 

green, without tender. Motor runs but slips. Some scratches and 

scuffs, a little rust on connecting rods. Fair/good.  ($40­$80)

$30

325
Hornby O-gauge BR 4-wheel Tender, green. Good/very good.  

($15­$30)
$10

326
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Semaphore Signal. Some 

paint loss. Good in very good box.  ($30­$60)
$20
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327

Hornby Series O-gauge clockwork GWR 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green. Tested and working. 

Some minor blemishes to paintwork, front buffer bent. Very good.  

($500­$900)

$300

328

Three Hornby O-gauge LMS 4-wheel Coaches, maroon with grey 

roofs: 1st/3rd Coach and two Brake Vans. Some scratches and 

scuffing to paintwork. Good. (3)  ($100­$150)

$40

329

Two Hornby Series O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, "Cynthia" 

and "Niobe". Some paint loss, one side panel slightly dented. Good 

in repro boxes. (2)  ($80­$120)

$60

330
Two Hornby O-gauge No. 1 Side Tipping Wagons, both "McAlpine" 

yellow. Very good in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$35

331

Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Brake Vans: one pre-war, grey 

& green with white roof; one brown with white roof. Some small 

chips to paintwork. Good. (2)  ($50­$90)

$20

332

Hornby O-gauge clockwork Type 40 BR 0-4-0 Tank Locomotive 

No. 3 82011, black. With key, tested and working. A few small 

scratches to paintwork, rear buffers slightly bent. Very good in 

good box.  ($80­$120)

$60

333

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: pre-war Gas Cylinder 

Wagon, red with blue chassis, some paint loss, good in good box; 

BR Goods Brake Van, brown with grey roof, a few small chips and 

scuffs to paintwork, very good/excellent in good box; and Low 

Sided Wagon with Cable Drum, excellent in good box. (3)  

($90­$120)

$70

334

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track Items: twenty-one 

Straights; ten Curves; two Points; Right-angle Crossing; Level 

Crossing; and two Buffer Stops. Ranging from fair to very good, all 

in fair/good boxes.  ($100­$200)

$80

335

Three Hornby Series O-gauge 4-wheel Wagons: two No. 1 Timber 

Wagons, red, with loads; and No. 1 Lumber Wagon, green & 

yellow, with load. A few small chips to paintwork. Very 

good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($90­$120)

$70

336
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Semaphore Signal. Paint on 

post is flaking a little. Good in good box.  ($30­$60)
$20

337
Hornby O-gauge No. 2A Buffer Stop, grey. Paint is starting to craze 

and flake in some areas. Good/very good in good box.  ($30­$60)
$20

338

Quantity of Hornby O-gauge Rolling Stock and Accessories. 

Includes three 4-wheel Coaches; 4-wheel Wagon; Footbridge; two 

Wayside Stations, one missing shelter; six Semaphore Signals; 

and an M0 Passenger Set EMPTY Box. Ranging from fair to very 

good.  ($80­$160)

$50

339 Three Hornby O-gauge Semaphore Signals. Fair. (3)  ($40­$80) $30
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340
Hornby Series O-gauge No. 1 Water Tank. Very good in good box.  

($30­$60)
$20

341
Hornby O-gauge BR 4-wheel Flat Wagon with Cable Drum. 

Excellent in repro box.  ($30­$50)
$20

342

Two Hornby O-gauge 4-wheel Flat Trucks with Containers: one NE 

with LNER furniture container; one BR with Insul-Meat container. 

Very good in good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

343
Two O-gauge 3-rail tinplate Bridges: one Hornby Series, with two 

ramps, good; one unknown, fair. (2)  ($40­$80)
$30

344

Two O-gauge bogie Passenger Coaches: LNER Coach, teak; and 

LMS Brake Coach, maroon. Kit-bashed from Hornby 4-wheel 

coaches. Fair/good. (2)  ($150­$200)

$25

345

Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Milk Traffic Van, blue with 

white roof. Some small scratches and stains on roof. Very good in 

good box.  ($30­$60)

$20

346

Book: "Hornby: The Official Illustrated History", Ian Harrison & Pat 

Hammond, 192pp hard cover (Harper Collins 2002). Very 

good/excellent.  ($30­$60)

$20

347

Hornby R1019 OO-gauge 2-rail "Flying Scotsman" Set. Includes 

LNER 4-6-2 Locomotive & Tender No. 4472; three LNER Teak 

bogie Coaches; Oval of Track; Controller; Power Supply with UK 

plug; and Track Mat. Plus R8017 Track Pack C. Untested, 

excellent in very good boxes. (2)  ($300­$500)

$250

348

Hornby R2097 OO-gauge 2-rail BR County Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "County of Gloucester" No. 1015, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

349

Hornby R504 OO-gauge 2-rail BR Inter-City Express Set. Contains 

Co-Co Diesel Locomotive No. D6830; two bogie Coaches; bogie 

Brake Coach; bogie Buffet Car; and Circle of Track. Untested, very 

good in fair/good box.  ($300­$450)

$200

350
Hornby R229 OO-gauge bogie Pullman Car "Lucille", brown & tan. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

351
Hornby OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Cadbury 

Castle" No. 7028, green. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

352

Hornby R033 OO-gauge 2-rail BR Britannia Standard Class 7 4-6-

2 Locomotive & Tender No. 70021, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

353
Hornby R018 OO-gauge GWR 4-wheel Toad Brake Van, grey. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20
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354

Hornby R1176 OO-gauge 2-rail Eurostar Passenger Set. Contains 

power car; dummy power car; two coaches; oval of track with 

siding; controller; and 220-240VAC power supply with UK plug. 

Fitted with DCC. Untested, excellent in very good box.  

($200­$400)

$180

355

Hornby R2249 OO-gauge 2-rail LMS Class 8F 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 8042, black weathered. Untested, excellent in excellent 

box.  ($150­$200)

$90

356

Hornby R6155 Set of three OO-Gauge BR 4-wheel Mineral 

Wagons, brown weathered. Excellent in very good boxes and outer 

sleeve.  ($60­$120)

$50

357

Hornby R761 OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 5934 "Kneller Hall", green. Tender overpainted with BR 

crest applied over GWR label, slight colour mismatch. Electrical 

pickups appear modified or repaired. Untested, very good in plain 

box.  ($80­$100)

$60

358

Quantity of OO-scale Structures: Hornby R8084 TrakMat 

Accessories Pack of Engine Shed, Signal Box & Cottage; Wills 

SS78 Island Platform Shelter; Will SS54 Station Canopy; Metcalfe 

PO205 Low Relief Pub & Shops Card Kit; and Peco ST-291 Set of 

two Straight Platforms. All require assembly. As new in original 

packaging. (5)  ($40­$80)

$30

359

Book: "Hornby Railways: The Story of Rovex" Volume 2 1965-

1971", Pat Hammond, 519pp hard cover (New Cavendish 2005). 

Excellent.  ($90­$150)

$80

360

Book: "Hornby Railways: The Story of Rovex" Volume 3 1971-

1996, Pat Hammond, 520pp hard cover (New Cavendish 2005). 

Excellent.  ($90­$150)

$80

361
Tri-ang RS7 OO-gauge 2-rail BR DMU 2-car Set, green, without 

track. Untested, very good in very good box.  ($200­$300)
$100

362
Five Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. One 

missing roof, otherwise all good. (5)  ($50­$100)
$30

363

Tri-ang OO-gauge 2-rail Australian Goods Set. Contains Trans 

Australia Bo-Bo Diesel Locomotive, blue; four 4-wheel Wagons; 4-

wheel Brake Van; and Circle of Track. Untested, very good in 

fair/good box.  ($200­$400)

$150

364

Five Tri-ang OO-gauge Pullman Coaches: two Parlour Cars 

"Mary"; Parlour Car "Jane"; and two Buffet Cars "Car No. 79". 

Some roofs slightly stained. Very good/excellent. (5)  ($100­$200)

$70

365
Three Tri-ang OO-gauge Old Time Items: two bogie Coaches, 

yellow; and bogie Caboose, brown. Fair. (3)  ($30­$50)
$25

366

Tri-ang OO-gauge 2-rail GWR Hall Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 4983, green. Missing front bogie and several other 

parts. Poor. (2)  ($30­$60)

$20
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367

Tri-ang RS22 OO-gauge 2-rail "Night Sleeper Express" Passenger 

Set. Contains BR Class A3 Locomotive & Tender "The Princess 

Royal" No. 46200, maroon; two bogie Sleeping Cars, maroon; and 

Brake Coach, maroon. Without track. Untested, very good in fair 

box.  ($300­$500)

$150

368

Tri-ang OO-gauge 2-rail NZ3G Goods Set. Contains 4-6-4 Tank 

Locomotive; two bogie Wagons; bogie Brake Van; and Oval of 

Track. Also includes instruction booklet, price list, and 1960 

catalogue. Untested, very good in good box.  ($250­$400)

$200

369
Tri-ang P4S Power Controller, 240VAC, output 12VDC 5A & 

12VAC 5A. Made in Australia. Untested, good.  ($30­$60)
$20

370
Six Tri-ang R47 OO-gauge Lever Frame Sections. Boxed as new. 

(6)  ($30­$60)
$20

371
Tri-ang R127 OO-gauge Crane Wagon, maroon & black. Hook 

broken. Good/very good.  ($20­$40)
$15

372

Five Tri-ang OO-gauge bogie Wagons: Snow Plough; Two Vans; 

Caboose; and Missile Launcher, without missile. Good/very good. 

(5)  ($50­$100)

$40

373

Tri-ang R259 OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 70000, green. Front of firebox missing. 

Untested, fair.  ($40­$60)

$30

374
Tri-ang R52 OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 

47606, black. Untested, good.  ($40­$80)
$20

375

Tri-ang R3F OO-gauge 2-rail BR 2-car DMU Set. Contains Power 

Car; Trailer; Series 3 Track; and Power Controller. Untested, very 

good in fair/good box.  ($100­$200)

$80

376
Tri-ang R751 OO-gauge 2-rail BR Class 37 Co-Co Diesel 

Locomotive No. D6830, blue & yellow. Untested, good.  ($60­$100)
$45

377
Two Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches, carmine & 

cream. Good/very good. (2)  ($40­$60)
$25

378

Tri-ang OO-gauge 2-rail NZHYF Goods Set. Contains BR Bo-Bo 

Diesel Locomotive; bogie Open Wagon; two bogie Auto Carriers; 

bogie Container Wagon with Containers; 4-wheel Brake Van; and 

Oval of Track. Untested, very good in good box without lid but with 

shop display card.  ($250­$400)

$200

379

Two Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: Buffet Car "Car 

No. 79"; and Parlour Car "Mary". Some stains on roofs. Good/very 

good. (2)  ($30­$60)

$25

380

Tri-ang RS29 OO-gauge 2-rail BR Passenger Set. Contains 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 61572, black; two bogie Corridor 

Coaches, maroon & cream; oval of Track; and Servicing Scheme 

Booklet. Untested, very good in good box.  ($300­$500)

$150
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381

Tri-ang REX OO-gauge 2-rail BR Goods Set. Contains 0-6-0 Tank 

Locomotive; 4-wheel Tank Wagon; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel 

Flat Wagon with Cable Drums; 4-wheel Brake Van; Oval of Track; 

Speed Controller; Instruction Booklet; and a 1956 Catalogue. 

Untested, good in good box.  ($200­$300)

$150

382
Six Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: five Open Wagons and a 

Brake Van. Excellent in good/very good boxes. (6)  ($50­$100)
$40

383

Tri-ang RS48 OO-gauge 2-rail BR Passenger Set. Contains 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 43775, black; bogie Clerestory Coach; 

bogie Clerestory Brake Coach; and Oval of Track. Untested, loco 

good, track good, coaches very good, in good box.  ($200­$300)

$150

384

Two Tri-ang OO-gauge Military Items: Catapult Plane Launcher; 

and NATO Anti-aircraft Searchlight Wagon. Very good. (2)  

($50­$80)

$45

385

Five Tri-ang OO-gauge Military Wagons: bogie POW Van; two 

bogie Launchers, one with projectile; 4-wheel Tracking Command 

Car; and bogie Exploding Warheads Van; plus an Army Tank. 

Good/very good. (6)  ($100­$200)

$90

386
Tri-ang R54S OO-gauge 2-rail Hiawatha 4-6-2 Locomotive No. 

2335, black. Untested, good.  ($100­$200)
$60

387

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Gas Cylinder Wagon; and 

Open Wagon with Sheet Rail. Very good in fair boxes. (2)  

($50­$100)

$40

388

Tri-ang RS5 OO-gauge 2-rail Goods Set. Contains BR Class 3F 0-

6-0 Locomotive & Tender No. 43775, black; R118 bogie Well 

Wagon; R219 bogie Goods Van; R122 Cattle Wagon; R124 Brake 

Van; Side-Stake Flat Wagon; Goods Wagon; and R12 Tank 

Wagon. Untested, very good in fair box.  ($200­$250)

$150

389
Two Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Locomotives. Body 

loose on one. Untested, good. (2)  ($50­$100)
$40

390

Tri-ang RS51 OO-gauge 2-rail "The Freightmaster" Goods Set. 

Contains Class 31 Diesel Locomotive; six Wagons; and Track. 

Untested, very good in good box.  ($200­$250)

$150

391
Bachmann N-gauge Tender for Santa Fe 0-4-0 Shifter, missing 

locomotive. Very good in good box.  ($15­$30)
$5

392
Five N-gauge Bogie Wagons. Various types, a few bogies missing. 

Fair/good. (5)  ($50­$100)
$20

393
Five Atlas N-gauge bogie Tank Wagons. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($90­$120)
$60
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394

Four N-gauge bogie Wagons from Atlas and Micro-Trains: two 

Nickel Plate Road Box Cars; "Smokey Bear" Tank Wagon; and 

Montana Rail Link Tank Wagon. Excellent in very good boxes. (4)  

($60­$100)

$40

395

Bachmann 64052 N-gauge Santa Fe U36-B Diesel Locomotive No. 

353, silver & red. Untested, very good in very good box.  

($80­$140)

$35

396

Kato 106-1004 N-gauge Set A of four Great Northern Smoothside 

Passenger Cars, orange & brown: Coach; Diner; Observation Car; 

and RPO. Includes detail sets. Excellent in excellent boxes.  

($120­$180)

$90

397

Kato 106-1104 N-gauge Set B of four Great Northern Smoothside 

Passenger Cars, orange & brown: Coach; Pullman; Dome Car; 

and Baggage Car. Excellent in excellent boxes.  ($120­$180)

$90

398

Kato 106-075 N-gauge ATSF El Capitan 10-car Set. Includes eight 

sections of display track. Untested, excellent in excellent box.  

($300­$600)

$250

399

Kato 106-0101 N-gauge Amtrak Phase IV Passenger Set. 

Contains P42 Locomotive; two Coaches; two Sleeping Cars; and 

Baggage Car. Tested by the vendor and working. Excellent in 

excellent box.  ($300­$450)

$240

400
IHC 200-14 N-scale Store Homes Buildings Kit (unassembled). As 

new in sealed packet.  ($30­$50)
$10

401
Kato 106-6003 N-gauge Set C of four Santa Fe Super Chief 

Sleeping Cars, silver. Excellent in excellent boxes.  ($120­$180)
$90

402

Kato 106-8701 N-gauge MP36PH Chicago Metra Gallery Bi-Level 

Commuter Train 4-unit Set. Tested by the vendor and working. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

403

Life-Like 7088 N-gauge ATSF Bluebonnet GP-20 Diesel 

Locomotive No. 1107. Tested by the vendor and working. Excellent 

in very good box.  ($80­$140)

$60

404

Life-Like 7346 N-gauge ATSF Warbonnet E6A-E6B Diesel 

Locomotive Set: powered A Unit No. 12; and dummy B Unit No. 

12A. Tested by the vendor and working. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($100­$160)

$80

405

Life-Like N-gauge ATSF Warbonnet ALCO PA-PB Diesel 

Locomotive Set: 7049 powered A Unit No. 51; and 7052 dummy B 

Unit No. 52A. Tested by the vendor and working. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($100­$160)

$80

406

Life-Like 7360 N-gauge Southern E6A-E6B Diesel Locomotive Set: 

powered A Unit No. 2800; and dummy B Unit No. 2951. Tested by 

the vendor and working. Excellent in very good boxes. (2)  

($100­$160)

$80

407

Kato 106-060 N-gauge Southern Pacific Morning Daylight 10-car 

Set. Includes eight sections of display track. Untested, excellent in 

very good box.  ($300­$600)

$250
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408

Four Kato N-gauge Southern Pacific Morning Daylight Articulated 

Chair 2-car Coach Sets. Nos. 106-6301, 106-6302, 106-6303, and 

106-6304. Excellent in excellent boxes. (4)  ($180­$240)

$120

409

Kato N-gauge Union Pacific E9A-E9B Diesel Locomotive Set, 

yellow: 1765315 A Unit No. 944; and 176-5353 B Unit No. 970B. 

Both units powered, tested by the vendor and working. Excellent in 

very good boxes.  ($200­$300)

$150

410

Kato 10-276 N-gauge 700 Series Shinkansen "Nozomi" 4-car 

Passenger Train. Contains two dummy power cars; powered 

middle car; and unpowered middle car. Includes instruction booklet 

and decal sheet. Untested, appears unrun, excellent in excellent 

boxes and very good outer box.  ($250­$350)

$160

411
Kato 106-7115 N-gauge ATDF El Capitan 2-car Add-on Set. 

Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$40

412
Twenty Lengths of Atlas N-gauge 750mm Flex Track. Excellent. 

(20)  ($100­$200)
$50

413
Quantity of BLMA N-scale Accessories and Scenic Materials. 

Excellent, most in sealed packets. (6)  ($20­$40)
$10

414

Quantity of N-gauge Track Items. Includes various straight 

sections of track, foam underlay, bridges & piers, and other 

accessories. Ranging from fair to very good.  ($40­$80)

$30

415
Seven Lengths of Atlas N-Gauge 750mm Flex Track. Excellent. (7)  

($30­$60)
$25

416

Quantity of N-scale Accessories: Telephone Poles from Atlas & 

AMRI; and Fencing from Faller & Kestral. Excellent in original 

packaging. (4)  ($30­$60)

$10

417

Showcase Miniatures No. 21 N-scale Kalmar Container Loader 

white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$10

418

Six N-gauge bogie Wagons of various types. One bogie missing an 

axle. Fair/good, with three empty boxes (possibly unrelated).  

($60­$120)

$40

419

Three Con-Cor N-gauge bogie Wagons: FP Flat Car with 

Containers; B&O Dome Coach; and B&O RPO Van. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($90­$150)

$50

420

Six N-gauge bogie Wagons: Santa Fe Box Car; Central Pacific 

Box Car; Union Pacific Caboose; Great Northern Flat Wagon with 

Cable Reels; DB Coal Hopper; and Gondola. Good. (6)  

($100­$150)

$60

421

Three N-gauge Santa Fe Items from Model Power and Rivarossi: 

Diesel Locomotive No. 5941; bogie Caboose, red, one bogie 

damaged; and bogie Caboose, brown. Good/very good in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$20
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422

Three N-gauge bogie Wagons: FVM Cotton Belt Box Car; Red 

Caboose Set of two Flat Cars; and Micro-Trains B&O Depressed 

Centre Flat Car with Generator Load. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($60­$100)

$40

423
Three N-gauge bogie Passenger Coaches, of different types, one 

with a track cleaning pad. Good. (3)  ($40­$80)
$25

424
Three N-gauge Accessories: two Kibri Platforms and a Heljan 

Viaduct. Good. (3)  ($20­$40)
$15

425

Two Bachmann 44871 N-gauge 16 piece E-Z Track Pier Sets. 

Presumed as new, sealed in good but slightly dented boxes. (2)  

($30­$50)

$10

426
Twenty Lengths of Atlas N-gauge 750mm Flex Track. Excellent. 

(20)  ($100­$200)
$50

427
Tomytec N-scale plastic Tram "Centram 9003". Unpowered display 

model, with plastic plinth. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$10

428
Tomytec N-scale plastic Tram "2001". Unpowered display model, 

with plastic plinth. Excellent in good/very good box.  ($30­$50)
$10

429

Three N-gauge bogie Wagons from Atlas and Life-Like: UP Stock 

Car; A&W Box Car; and N&W Caboose. Very good in very good 

boxes. (3)  ($60­$120)

$35

430

Two N-gauge bogie Wagons: Arnold 0402 NYC Coal Hopper; and 

Atlas 2221 KO&G Reefer. Very good in fair/good boxes. (2)  

($40­$80)

$20

431
Two N-gauge Southern bogie Coaches: 1st/3rdCoach and 

Brake/3rd Coach. Good/very good. (2)  ($40­$80)
$20
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